

『1回でカンタンに受かる！ アロマセラピー検定 1級、2級 テキスト&問題集』(2016年8月25日初版発行) 正誤表

2017年5月15日現在

下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
152ページ 「古代」 - 「出来事人物」欄の「陶弘景」の読み仮名	こうとうけい	とうこうけい
204ページ Q43	A	D
251ページ Q67	Q67 (「Q67」という文字がが 2つ入っている)	Q66
251ページ Q70	D	C

